



Krónika

HORT 769 ÉVES

XII. ÉVFOLYAM 1. SZÁM

HORT NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK HIVATALOS KIADVÁNYA

Megkezdődött az óvoda energetikai korszerűsítése



A témával kapcsolatban további fotókat a 4. oldalon láthat

Kerti avar égetése – hulladékudvarba történő beszállítás

2018 október végén módosult a A kertekben keletkező zöld-környezetvédelmi rendelet településünkön. Ennek megfelelően 2019. január 1-től tilos a kerti avar égetése a nagyközség teljes területén, két időszak kivételével.

EZAKÉTI IDŐSZAK:

április 15-től május 15-ig tartó egy hónap, valamint október hónap, mindig pénteken reggel 8 és este 8 óra között.



A cikk a 2. oldalon folytatódik

Helyzetkép

Az utóbbi 2 évben igencsak felpörgött az önkormányzat élete, sokkal jobban, és egészen másként, mint a korábbi években, évtizedekben. A lehetőségek kapui nyíltak meg településünk számára az utóbbi időben, amelyekről korábban csak álmodni mertünk.

Ahogy az önkormányzati éwertékelőmben is emlékeztetem a hortiakat néhány hónappal ezelőtt, több, **közösségünk számára kiemelt fontosságú fejlesztést sikerült elindítani, vagy már elnyert pályázati forrással előkészíteni a megvalósításra 2018-ban, mintegy másfél milliárd forint összértékben.**

Mindennek alapja, hogy mennyi pénzünk van a kasszában. Ahogy otthon, úgy az Önkormányzatnál is ez a lényeg.

A cikk a 2. oldalon folytatódik



Az ipari park látványtervének részletei

A legtöbb fontos város rendelkezik **ipari park**kal. Büszkéek lehetünk tehát arra, hogy Hort nagyközségként csatlakozik e településekhez egy sajátjal! A horti ipari parkba települő befektetők a lakosság számára új **munkahelyeket**, valamint a falu mindennapi életére kiható iparüzési adó-bevételt jelentenek. A befolyó adó segítségével fejlesztjük tovább nagyközségünket, például **új utakat, járdákat építhetünk, vagy felújíthatjuk parkjainkat, intézményeinket**. A feladatok sora végtelen, melyek megoldásához óriási segítség lesz az ipari park.

Bő egy évtizede ezért dolgoztunk a háttérben, folyton erről beszélünk mindenkivel, aki csak segítő kezet nyújthatott. Emlékszünk arra, hogy már több, mint tíz éve miénk volt a Befektetőbarát Település cím, ez is mutatja elhivatottságunkat. Ismét nem csak a levegőbe beszélünk, mert a kemény munka nyomán, tavaly **580 millió forintot nyertünk** erre a célra, Szabó Zsolt, a térségi parlamenti képviselő aktív, nélkülözhetetlen segítségével.

Fontos az is a település jövője szempontjából, hogy minél többen legyünk, s hogy születendő **gyermkeink is jó kezekben, korszerű környezetben nevelkedjenek**. Ezt szem előtt tartva **240 millió forintos pályázatot pályáztunk ki bölcsődeépítésre**.

Azt is tudhatják azok, akik már részt vettek az új egészségügyi szűréseinken, hogy működtetünk egy **150 millió forint támogatást nyert praxisközösséget** horti központtal, ebből vettünk már **új orvosi eszközöket** is. Régi mondás, hogy az egészségünkénél nincs fontosabb. Nem is volt kérdés, hogy kulcsszerepet vállaljunk-e ebben a szakmai szövetkezésben. Rábólintottunk, dolgoztunk érte, és megnyertük. A **szociális intézményünk átköltöztetésére is nyertünk 26 millió forintot**.

Az iskola több, mint 100 millió forint értékű korszerűsítésen van túl, sőt, az első között nyert

a térségben. Az energetikai jellegű beruházásnak nyilvánvaló haszna az olcsóbb üzemeltetésen túl az esztétikus megjelenés is. Legyünk büszkéek a

elnyert pályázat, a sok közös eredmény, mennyi idegeskedés, szurkolás, lobbizás, telefon, papír és miegymás kellett hozzá. A megvalósítást is

Kevés ha csak beszélünk a helyi problémákról. Ezt a legkönnyebb megtenni. Tudni kell azt is, hogyan oldható meg és honnan kerítünk rá pénzt! Járv a Hort utcáit, látom a hiányosságokat és ismerem a falumbeliek igényeit.

gyerekekre és a pedagógusokra is, hiszen a diákok egyharmada jeles vagy kitűnő tanuló. Igazán megérdemli a törődést az épület is.

A kultúra területén jelentős előrelépés a könyvtár **hárommillió Digitális Jólét Pont**-pályázata. Mellé a **könyvtár energetikai felújítása, egy projektbe kapcsolva a polgármesteri hivatal és az óvodánk**, a környék egyik legjobb óvodájának energetikai programjával. Ezek az intézmények a nyárra mind megújulnak terveink szerint.

Aszfaltoztunk több utcában: a Táncsics úton, a Széchenyi úton, az Orvosközben, összesen több, mint 17 millió forint értékben terítettünk friss burkolatot. Egyre több horti utca újul meg ciklusról ciklusra, évről évre, s ahogyan azt már hangoztattuk, **az ipari park segítségével később még könnyebb lesz forrást teremteni az út-felújításokra**. A cél, hogy minden utunk rendben legyen.

Új sportegyesületet indíthattunk útjára. Célunk, hogy fejlesszük a helyi mozgáskultúrát.

2018 a családok éve volt, de számunkra mind egy év a családok éve, hiszen **nem felejtettük el anyagilag támogatni sem az újszülött hortiakat, sem a legidősebbeket, sem diákjainkat, s természetesen figyeltünk a rászorulóakra is**. Ezen a ponton nem szabad elfelejtenünk azt sem, hány horti ember összehangolt munkája ez a rengeteg

ugyanazzal a lelkesedéssel fogjuk véghez vinni Hort épülésére.

2018-ban a számos fejlesztés eredményeként túllépte az 1 milliárd forintot nagyközségünk költségvetési főösszege, ilyen még soha nem volt Horton. Igyekszünk maradandót, újat és hasznosat alkotni. Ezt a szemléletet szeretnénk tovább vinni helyben, együttműködve mind azokkal, akik velünk együtt építeni akarnak, egy rátermett csapatban, ahol Hort érdeke az első.

Kevés ha csak beszélünk a helyi problémákról. Ezt a legkönnyebb megtenni. Tudni kell azt is, hogyan oldható meg és honnan kerítünk rá pénzt! Járv a Hort utcáit, látom a hiányosságokat és ismerem a falumbeliek igényeit. Ezen igényeknek megfelelően munkatársaimmal minden nap azon dolgozunk, hogy megvalósítsuk a hortiak számára fontos fejlesztéseket, változtatásokat.

Pihenni pedig ráérünk akkor, ha minden úgy van kész, ahogy szeretnénk: ilyenkor rendszerint előjön belőlem a mérnök, aki csak akkor szeret megpihenni, ha el vannak végezve a fontos feladatok, ha minden jól alakul.

És aztán jöhet a következő feladat, a Magyar Falu Program. Ebből a programból sem fogunk kimaradni. A lehető legtöbb pályázatot szeretnénk megnyerni.

Kerek Oszkár polgármester

A hulladékudvarba beszállítható hulladékok:

A Kerti avar égetése – hulladékudvarba történő beszállítás -című cikk folytatása

A Hatvan, Csányi úton található hulladékudvarba mindenki beszállíthatja, és ott **ingyenesen lerakhatja az ingatlanán keletkező kommunális hulladékot, elektronikai hulladékot, zöldhulladékot valamint építési törmelékét**.

A Hulladékudvar szolgáltatásait, azok a magán-személyek vehetik igénybe, akik az Üzemeltetővel hulladékszállítási szerződéssel rendelkeznek és nincs tartozásuk!

Nem veszélyes hulladékból ingatlanonként begyűjthető, (átvehető) hulladékok:

- Újságok, hullámpapír, csomagolópapír, karton, stb.
- PET-palack, fólia, műanyag tárgyak, stb.
- Öblös üveg: italos, befőttes, parfümös, stb. Sík üveget leadni nem lehet!
- Üdítős, sörös és egyéb, fémalackok, tiszta konzerves doboz.

- **negyedévente 1 m³ mennyiségű építési jellegű hulladék, sitt**. Az építési jellegű hulladék veszélyes összetevőt nem tartalmazhat!

- **negyedévente maximum 200 kg hulladék a 20-as főcsoport - települési szilárd hulladék** (nagydarabos hulladék, bútorok, ruhák, egyéb nem elektromos tárgyak, elektronikai hulladék, számítástechnikai hulladék, TV, telefon, elhasznált háztartási gép, mosógép, hűtőgép, stb.)

- **évente 4 db személyautó gumiabroncs**

A cikk a következő oldalon folytatódik

Veszélyes hulladékok esetén ingatlanonként évente legfeljebb 100 kg mennyiségű hulladék adható le. Elemek, akkumulátorok, festékes dobozok, hajtógáz palackok, olajos rongyok, fénycsövek stb.

A különböző fajtájú és anyagminőségű hulladékok egymással nem keveredhetnek, azok szétválogatása az átadó kötelessége!

A hulladékudvarba történő beszállításkor a lakos köteles bemutatni a

- lakcímkártyáját
- személyi igazolványát
- valamint igazolni a hulladékszállítás díjának befizetését (csekkszelvény).

Nyitvatartási ideje:

hétfőn, szerdán és pénteken:

8-15 óráig,

kedden és csütörtökön:

12-18 óráig.

Beszámoló a Horti Praxisközösség eddigi munkájáról



Új művelődésszervező munkatárs

A Kulturális Centrum Közösségi Házában 2019 januárjától új munkatárs, Gyetvänné Kassai Bernadett látja el a művelődésszervezői, rendezvényszervezői feladatokat. Munkájához kívánok sok sikert, kitartást és nem utolsósorban jó egészséget!



Gyetvänné Kassai Bernadett

Szabóné Sőregi Melinda igazgató

Hort Nagyközség gesztorálása mellett a 2018. márciusában 7 háziorvosi praxis együttműködésével megalakult a Horti Praxisközösség, melyben az akut betegek ellátására és a krónikus betegek gondozására fókuszálás mellett, új szolgáltatásként a lakosság népegészségügyi mutatóinak javítására helyezik a hangsúlyt. Ennek keretében a rendelőkben és más szintereken az egészségtelen táplálkozás, a dohányzás, a túlsúly, a túlzott alkoholfogyasztás visszaszorítása érdekében indul a küzdelem. Ehhez kiegészítő szolgáltatásként többek között védőnők, diabetikus szakember, gyógytornász és egészségpszichológus állnak rendelkezésre, a háziorvosok pedig külön preventívrendeléssel segítik ezt a munkát.

A Praxisközösség célja: az alapellátás hatékonyságának növelése, a lakóhely közeli egészségügyi szolgáltatás kibővítése, az egészségtudatosság növelése a kliensek és páciensek körében.

Míndezek érdekében a szakmai stáb és a projektmenedzsmet felállításra került, megtörtént a praxisközösségi tevékenység végzéséhez szükséges eszközök beszerzése, valamint kialakításra került egy iroda helyiség a Horti Önkormányzatnál. A praxisközösség működését támogató informatikai modul is beszerzésre került, mely rendszer fejlesztése jelenleg is zajlik.

A népegészségügyi koordinátor kidolgozta a praxisközösségi értekezletek eljárásrendjét. Az eljárásrendnek megfelelően a közösségben havi 2 alkalommal kerülnek megtartásra a praxisközösségi találkozók Horton, a Kulturális Centrumban.

Az egyéni egészségállapot-felmérések, valamint a preventívrendelések az egyes praxisokban folya-

matosan zajlanak. Január végéig összesen 1480 egészségállapot-felmérés készült a praxisközösségben.

A projekt működtetése során sikeres együttműködést alakítottunk ki az Albert Schweitzer Kórház-Rendelőintézet Egészségfejlesztési Irodájával és a Járóbeteg szakellátóval. A praxisközösség folyamatosan kapcsolatot tart a megyében található több praxisközösséggel, így a lóránci, gyöngyöspatai és hevesi praxisközösséggel.

A praxisközösség működése során a közösség dolgozói is különféle képzéseken vesznek részt. Ennek keretében megtartásra került a terápiás adherencia erősítésére vonatkozó szakmai program bevezetéséhez és a krízishelyzetben lévők támogató szolgáltatásba irányítására vonatkozó praxisközösségi eljárásrend bevezetéséhez kapcsolódó felkészítő tréning. A praxisközösségi dolgozóknak és a szociális kapuőröknek lehetősége lesz még öngyilkosság intervencióra fókuszáló készségfejlesztő tréningben, valamint életkészség fejlesztő Williams Életkészség tréningvaló részvétellel.

2018. október 6-án Hortonon megrendezésre került a praxisközösség 1. Egészségnapja. Vendégelőadóként Monspart Sarolta világbajnok tájfutó volt. A programok párhuzamosan zajlottak 10 és 15 óra között. A teljes egészségnap ideje alatt, „Tudja Ön, hogy mennyi az annyi?” összefoglaló címen egészségügyi méréseken és állapotfelméréseken lehetett részt venni, miközben a különböző sport, előadás és interaktív programok követték egymást a másik helyszínen.

A cikk a következő oldalon folytatódik

Hasonlóan sikeresen zárult 2019. január 26-án Csányban az Egészségnap, ahol a szűrések és a programok mellett Dr. Papp Lajos szívsebész professzor tartott előadást szívünk egészségéről. Megtartottuk az Egészségnapot 2019. március 9-én Ecséden is, ahol hasonló tematika mellett Dr. Zacher Gábor toxikológus volt a rendezvény meghívott előadója.

A következő Egészségnapot 2019. április 13-án Hatvanban rendezzük meg.

Megkezdődtek és a közeljövőben is folytatódnak az időskori egészségről szóló előadássorozatok Horton, Csányban, Ecséden és Hatvanban, valamint folyamatosan zajlanak az iskolai egészségfejlesztési interaktív programok a praxisközösség munkatársainak részvételével.

A praxisközösség területén élő lakosságnak, elsősorban a magas kardiovaszkuláris kockázatú, illetve kardiovaszkuláris betegek számára ugyancsak lehetőség nyílik stresszkezelő tréningek igénybevételeire a háziorvosnál történő egyéni jelentkezés alapján. A stresszkezelő tréningeket terveink szerint elvisszük munkahelyi közösségeknek, így például önkormányzati dolgozóknak, pedagógusoknak is biztosítjuk a tréningre való részvételi lehetőséget.

Jelenleg még szervezés alatt áll, de hamarosan indítjuk felnőttek részére szóló 8 alkalmas ingyenes úszótanfolyamunkat, melyek előreláthatólag szombati napokon kerülnek megtartásra a hatvani uszodában. A tanfolyamra jelentkezni a háziorvosi rendelőben lehet.



Praxisközösségünk szintén várja a dohányzásról leszokni kívánók jelentkezését is, melyhez csoportfoglalkozás keretében szakképzett szakember ad támogatást minden érintett településen. Ezen kívül várjuk a gyalogolni, közösen sportolni kívánó idősebb korosztály jelentkezését, hogy szakértő segítséget tudjunk nyújtani a testedzés elkezdéséhez.

Dr. Nagy Tamás



Megkezdődött az óvoda energetikai korszerűsítése

A hőszigetelés munkálatai képekben



Horti Szociális Ellátó Intézmény hírei

A Család és Gyermekjóléti Szolgálat 2019. február 27-én tartotta éves szakmai tanácskozását.

A tanácskozás színvonalát, az intézményvezető asszony tájékoztatását követően, az észlelő és jelzőrendszeri tagok aktív részvétele emelte. Fontos a nagyközsgben élő embertársaink körében előforduló problémákról az együtt gondolkodás, folyamatos együttműködés.

Az új kerékpárral is segíteni kívánja az Önkormányzat a szociális gondozók területén történő munkavégzését.

Képünkön Csuka Mihályné gondozónő indulásra készen.



Személyi változás a családsegítő személyében

Új nagyobb kihívást jelentő munkavállalás miatt távozott intézményünkől a múlt évben családsegítőként tevékenykedő kolléganő.

A feladat ellátását 2019. február 1-től Hornyánszki - Kecskés Zsanett, ambiciózus, fiatal munkatársunk végzi.

Berta Imréné
intézményvezető

Nőgyógyászati rákszűrés

A nőgyógyászati rákos megbetegedések száma sajnos évről évre emelkedik. Szűrés alkalmával pár perces, fájdalommentes vizsgálattal a kezdődő elváltozások felismerhetők. Az időben észlelt kóros eltérések jól kezelhetők, gyógyíthatók.

Immár tíz éve az őszi és tavaszi hónapokban kiszállásos rákszűrő vizsgálatot szervezünk az Albert Schweitzer Kórház közreműködésével. 2018 decemberében, idén pedig februárban kaptunk 1-1 szűrési napot. A szűrést Dr Al Ghaoui Nadim főorvos úr végezte. Alkalmanként 40 nő vehetett részt. Terveinkben szerepel, hogy ősszel újabb 2 napot szervezünk.

Védőnők

Iskolai hírek

Az elmúlt időszak az iskolában rengeteg munkával, eseménnyel telt.

Túl vagyunk a farsangi bálokon, a nyolcadik évfolyam felvételi eljárásának nagy részén, tanulmányi versenyek garmadáján.

Farsangi báljaink színvonalasra sikerültek, hála pedagógusaink kreativitásának, a gyerekek és a szülők szorgalmas munkájának. A bálók bevételét az iskola belső tereinek fejlesztésére fordítjuk.

A pályázati felújítási munkák nagyon lassan haladtak, de a nagyja elkészült, már csak a szépítés és a garanciális javítások sora van hátra. A pályázat keretében minden alsós osztályba interaktív táblát szereltünk fel!



A cikk a következő oldalon folytatódik

Tovább tanuló diákjaink sikeres központi felvételin vannak túl. Iskolánk átlaga jobb, mint az országos átlag magyarból és matematikából is!

Téli programjaink közül kiemelném a rendhagyó irodalom órát (Kávészünet együttes), és a télkergető napközis foglalkozást.

Filep Bertalan igazgató





Visszatekintés a Mindenki Karácsonyára



A képgaléria a következő oldalon folytatódik



A Kommunizmus áldozatainak emléknapja



Óvodai farsang képekben



A képgaléria a következő oldalon folytatódik



Rendezvények képekben: Március 15-i megemlékezés



Anyakönyvi hírek

Házasságkötések

Téglás Csilla – Nosza Krisztián
2019.01.19.



Gratulálunk a pároknak!

Elhunytak

Nagy Zoltán

Rákóczi F. út 61. 2018.12.02.

Fülöpné Jáger Piroska

József A. út. 78. 2018.12.21.

Darabos János

Kastélykert út 9. 2019.01.06.

Szabó Mihály

József A. út 46. 2019.01.08.

Kecskés Ferencné Tóbiás Johanna

Mátra út 23. 2019.01.14.

Sultis Mihályné Kecskés Margit

Szabadság tér 15. 2019.01.17.

Hegedűs Gyuláné Lapu Piroska Mária

Madách út 16/A. 2019.01.17.

Simonfi József

Kertalja út 52. 2019.01.23.

Czibolya Mihályné Mészáros Johanna

Bajcsy-Zs. út 75. 2019.01.26.

Szabóné Nagy Anna

Bajcsy-Zs. út 29. 2019.02.01.

Török Jánosné Molnár Ilona

Hunyadi út 23. 2019.02.10.

Fodor László István

Kossuth út 139. 2019.02.07.

Ambrúzs Árpád

Kossuth út 65. 2019.02.16.

Tóth Györgyné Maksa Jolán

Szabadság tér 43. 2019.02.22.

Hort Nagyközség Önkormányzata



Részvételünk a
hozzátartozóknak!

TIZENHARMADIK
NTM
AUTÓS FESZTIVÁL
DRIFT VERSENYEK
KASZKADŐR SHOW
TUNING-, AMERIKAI ÉS VETERÁN AUTÓK
GANXSTA ZOLEE & A KÁRTÉL
ÉLŐ INGYENES KONCERT!
FACEBOOK.COM/NTCHUNGARY
FÓTÁMOGATÓ

Májális
2019. MÁJ. 1.
Szabadság tér
17.30 Néptáncsoportok, a Horti Népdalkör és a Benedek Elek Óvoda óvodásainak műsora
19.00 KERESZTES ILDIKÓ
ÉLŐ AKUSZTIKUS KONCERT
20.00 KRISZ RUDI
21.00 Utcabál -Dj. Mathias

Nagyközségünk legfiatalabb lakosai



Simon Nóra
2019.01.08.
Anyja: Korbely Alexandra



Simon Árpád Patrik
2019.02.13.
Anyja: Polyák Mária



Sike Vanessza
2018.12.20.
Anyja: Mihályfi Judit



Percze Bence
2018.12.20.
Anyja: Bartos Gyöngyi



Káposzta Dávid Bence
2018.12.01.
Anyja: Kocsis Roxána



Nagy Maja
2019.02.27.
Anyja: Sulyan Renáta



Szöllősi Milán
2018.12.10.
Anyja: Mayer Eszter



Kedves Boglárka
2018.12.15.
Anyja: Ludván Krisztina



Ivanics Eszter
2019.01.20.
Anyja: Ivanics Klaudia

Gratulálunk a gyermekek szüleinek!